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Ïðèáæíàÿ çàùèòíàÿ ïîëîñà.

50 ì.

Âîäîîõðàííàÿ çîíà - 200 ì.

R20 - êðàñíàÿ ëèíèÿ çàñòðîéêè ñîîòâåòñòâóåò ãðàíèöå ó÷àñòêîâ âäîëü ïðîåçäîâ 

- ãðàíèöà ïðîåêòèðîâàíèÿ, ïëîùàäü 10.3 ãà

- íîìåð ó÷àñòêà
- ïëîùàäü ó÷àñòêà

- âîäîîõðàííàÿ çîíà è ïðèáðåæíî-çàùèòíàÿ ïîëîñà
âîäíûõ îáúåêòîâ

- ëèíèÿ ðåãóëèðîâàíèÿ çàñòðîéêè

- ïðîåêòèðóåìûå äîðîãè

- ñàíèòàðíî-çàùèòíàÿ çîíà àðòåçèàíñêîé ñêâàæèíû - 30ì 

ËèñòîâËèñòÑòàäèÿ

Ïëàí ãðàíèö çåìåëüíûõ ó÷àñòêîâ  Ì1:2000 ÎÎÎ "ÀÂÀÍÒÝ"

Ï 3 4

ÏÎßÑÍÈÒÅËÜÍÀß ÇÀÏÈÑÊÀ

1. Äàííûé ïðîåêò âûïîëíåí íà îñíîâàíèè çàäàíèÿ Çàêàç÷èêà , è â ñîîòâåòñòâèè ñ äåéñòâóþùèìè íîðìàìè è

ïðàâèëàìè:  ÑÏ 53.13330.2011   ( àêòóàëèçàöèÿ ÑÍèÏ 30-02-97 Ïëàíèðîâêà è çàñòðîéêà òåððèòîðèé ñàäîâîä÷åñêèõ

îáúåäèíåíèé ãðàæäàí), ÑÍèÏ 2.1.027-95 Ñàíèòàðíûå ïðàâèëà è íîðìû "Çîíû ñàíèòàðíîé îõðàíû èñòî÷íèêîâ

âîäîñíàáæåíèÿ è âîäîïðîâîäîâ õîçÿéñòâåííî-ïèòüåâîãî çíà÷åíèÿ"

2. Ïðîåêò ïðåäóñìàòðèâàåò îðãàíèçàöèþ òåððèòîðèè äà÷íîã îáúåäèíåíèÿ íà  42 èíäèâèäóàëüíûõ äà÷íûõ ó÷àñòêà è

5 ó÷àñòêîâ äëÿ ëè÷íîãî ïîäñîáíîãî õîçÿéñòâà .

3. Ïëîùàäü òåððèòîðèè äà÷íîãî îáúåäèíåíèÿ - 10.3 ãà. Ïëîùàäü êàæäîãî èíäèâèäóàëüíîãî äà÷íîãî ó÷àñòêà -íå

áîëåå 1500,00 êâ.ì., ïëîùàäü ó÷àñòêîâ ïîä ËÏÕ - íå áîëåå 5000 êâ.ì.

4. Øèðèíà áåðåãîâîé ïîëîñû âîäíîãî îáúåêòà (ð.Òîëëîéîêè) îáùåãî ïîëüçîâàíèÿ - 20 ì.

Âîäîîõðàííàÿ çîíà ðåêè - 200ì. Ïðèáðåæíàÿ çàùèòíàÿ ïîëîñà - 50 ì.

5. Íà òåððèòîðèþ äà÷íîãî îáúåäèíåíèÿ ïðåäóñìîòðåí îäèí âúåçä . Òóïèêîâûå ïðîåçäû îáåñïå÷åíû ðàçâîðîòíîé

ïëîùàäêîé.

6. Ïðè âúåçäå íà òåððèòîðèþ ïðåäóñìàòðèâàåòñÿ   óñòàíîâêà ñòîðîæêè è èíôîðìàöèîííîãî ùèòà . Âîçìîæíî

îãðàæäåíèå òåððèòîðèè è óñòðîéñòâî âîðîò ñ êàëèòêîé .

7. Äëÿ îáåñïå÷åíèÿ ïîæàðîòóøåíèÿ ïðåäóñìîòðåíû ïðîòèâîïîæàðíûå ïèðñû , íàëè÷èå ïåðåíîñíîé ìîòîïîìïû, äëÿ

õðàíåíèÿ êîòîðîé óñòðàèâàåòñÿ ñïåöèàëüíîå ïîìåùåíèå .

8. Áûòîâûå îòõîäû ïîäëåæàò óòèëèçàöèè íà ñàäîâûõ ó÷àñòêàõ . Íåóòèëèçèðóåìûå áûòîâûå îòõîäû (ñòåêëî, ìåòàëë è

ïð.) ñîáèðàþòñÿ â ìóñîðíûå êîíòåéíåðû, ðàñïîëîæåííûå íà ñïåöïëîùàäêàõ.

9. Íà äà÷íîì ó÷àñòêå äîïóñêàåòñÿ âîçâîäèòü ñàäîâûé äîì ñåçîííîãî , âðåìåííîãî èëè êðóãëîãîäè÷íîãî ïîëüçîâàíèÿ ,

õîçïîñòðîéêè, íàâåñ èëè ãàðàæ äëÿ àâòîìîáèëÿ. Ñëåäóåò ïðåäóñìîòðåòü óñòðîéñòâî êîìïîñòíîé ÿìû èëè ÿùèêà è

óáîðíîé ñ âûãðåáíûì óñòðîéñòâîì òèïà ëþôò-êëîçåò.

10. Ïðè ñòðîèòåëüñòâå äà÷íûõ äîìîâ íåîáõîäèìî ñîáëþäàòü ïðîòèâîïîæàðíûå ðàçðûâû è îòñòóïû îò êðàñíûõ ëèíèé

óëèö è ïðîåçäîâ.

11. Èñòî÷íèêîì ïèòüåâîé âîäû ÿâëÿåòñÿ àðòåçèàíñêàÿ ñêâàæèíà ñ ñàíèòàðíî -çàùèòíîé çîíîé - 30ì. (èëè 50ì. ïî

òðåáîâàíèÿì ãèäðîãåîëîãèè). Âîçìîæíî èñïîëüçîâàíèå ìåëêëîòðóá÷àòûõ êîëîäöåâ , êàïòàæåé ðîäíèêîâ ïðè

ñîáëþäåíèè ïðàâèë ïðîåêòèðîâàíèÿ è ýêñïëóàòàöèè .

12. Ñáîð è îáðàáîòêà ñòîêîâ äóøà, áàíè , ñàóíû è õîçÿéñòâåííûõ ñòî÷íûõ âîä ïðîèçâîäèòü â ôèëüòðîâàëüíûå

òðàíøåè ñ ãðàâèéíî-ïåñ÷àííîé çàñûïêîé.

13. Ýëåêòðîîáîðóäîâàíèå è ìîëíèåçàùèòó ïðîåêòèðîâàòü â ñîîòâåòñòâèè ñ ÏÓÝ

Ñåòè ýëåêòðîñíàáæåíèÿ ïðåäóñìîòðåòü âîçäóøíûìè ëèíèÿìè . . Çàïðåùàåòñÿ ïðîâåäåíèå âîçäóøíûõ ëèíèé íàä

äà÷íûìè ó÷àñòêàìè, êðîìå èíäèâèäóàëüíîé ïîäâîäêè.
ÓÑËÎÂÍÛÅ ÎÁÎÇÍÀ×ÅÍÈß

- ãðàíèöà çåìåëüíîãî
ó÷àñòêà

ã. Êîñòîìóêøà, ðàéîí ä.Âîêíàâîëîê, óð.Òîëëîðåêà

ó÷àñòîê ñ êàä.íîìåðîì 10:04:0026502:757:2
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Ïðîåêò ïëàíèðîâêè

- ïëîùàäêà äëÿ ìóñîðíîãî êîíòåéíåðà


